
 

 

 

Zápis z úvodního setkání pracovních skupin k matematické a čtenářské 

gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka, pracovní skupiny pro rovné 

příležitosti a pracovní skupiny pro financování 

Název projektu: Místní akční plán vzdělávání III na území MAS Moravská cesta 

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0019950 

Místo: Křelov 

Datum a čas: 7.4.2022 od 15:00 
 

Cílem jednání bylo informovat o aktivitách, které se provedly v počátku projektu MAP III. 

Vytvořit plán aktivit a činností pro pracovní skupiny. 
 

Program: 

1) Úvod 

2) Informace o projektu MAP III 

3) Plán aktivit a činnost pracovních skupin 

4) Společná diskuze nad aktivitami skupiny - nápady 

5) Diskuze 

6) Závěr 

 

 

Jednání: 

1/ Úvod 

Účastníci byli přivítáni a bylo jim poděkováno, již osobně, za jejich akceptaci nominace další 

účast v projektu. 

2/ Informace o projektu MAP III 

Účastníci byli informováni o aktivitách, které se v úvodu projektu provedly – nutná aktualizace 

všech potřebných dokumentů a nadcházející aktualizace Strategického rámce školami, jehož 

součástí je seznam investičních priorit škol, školek a neziskových organizací. 

3/ Plán aktivit a činnost pracovních skupin 

S účastníky byl projednán plán aktivit na nadcházející období. Tento projekt nepodporuje 

žádné implementační aktivity, ovšem je potřeba na základě evaluace předchozích projektů a 

aktivit zjistit jaké aktivity byly pro školy na území přínosné a navrhnout nové aktivity, které by 

mohly školy dále rozvíjet. 



 

 

4/ Společná diskuze nad aktivitami – výstupy a nápady 

Z proběhlých aktivit si dle výstupů školy nejvíce chválily programy Sdružení D, společná 

setkávání učitelů napříč školami, kde pedagogové získali nové poznatky o dobré praxi na 

jiných školách. Dále to pak byly matematické krabice a putovní knihovna i publikace vydané 

v rámci projektu. 

Mezi novými návrhy, co dále by mohly školy využít a kvalitně zužitkovat jsou prožitkové 

programy pro děti, zejména v rámci inkluze, vzhledem k přílivu nových žáků z Ukrajiny, dále 

pak obnova putovní knihovny o nové a svěží tituly. Praktické a hravé pokusy pro fyziku a 

chemii. 

5/ Diskuze 

Při diskuzi všech zúčastněných pracovních skupin padaly zajímavé návrhy, které zatím ovšem 

nemají konkrétní obrysy. Práce takovýchto skupin dohromady vzhledem k potřebám evaluace 

projektu se jeví jako velmi vhodný model, jelikož se mohou skvěle doplňovat a všem jde o to, 

mít co nejlepší předškolní a školní vzdělání v území tak, aby to bavilo děti i učitele a ředitelé to 

mohli zajistit. 

6/ Závěr 

Poděkování za účast a informování o dalším plánovaném setkání, které by mělo proběhnout 

ještě před prázdninami. 

 

 

 

 

Zapsala Veronika Ondřejová 


